



Centrum Transferu Technologii

Szczecin, dn. 06.07.2022 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 13-1/II4.0/2022 Z DNIA 01.07.2022 R.

PYTANIE 1

Dotyczy wzoru umowy §6 – kary umowne Czy ze względu na utrudniony ruch graniczny w kraju Zamawiający zgodzi się na obniżenie kar umownych do 0,2% za każdy dzień opóźnienia ?

ODPOWIEDŹ:

Tak.

PYTANIE 2

Dotyczy Części B Czy zamawiający dopuści w części B, poz. 1 Płytki mikrotitracyjne 96-dołkowe pakowane po 80 sztuk? Czy zamawiający wymaga sterylnej klasy czystości czy PCR Clean?

ODPOWIEDŹ:

nie wymaga klasyfikacji sterylnej czy PCR, jeśli całkowita ilość będzie się zgadzać mogą być pakowane po 80 szt.

PYTANIE 3

Dotyczy Części B Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie w części B poz. 10 tipsy 5000 µl pakowane po 500 sztuk i tym samym finalnie zaoferowania 8 opakowań?

ODPOWIEDŹ:

Tak.

PYTANIE 4

Dotyczy Części B Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie w części B poz. 11 tipsy 10000 µl pakowane po 200 sztuk i tym samym finalnie zaoferowania 20 opakowań?

ODPOWIEDŹ:

Tak.

PYTANIE 5

Dotyczy Części B Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie w części B poz. 13 filtry do pipety Eppendorf Research o poj. 5 pakowane po 10 sztuk i tym samym zaoferowanie 10 opakowań?

ODPOWIEDŹ:

Tak.